



Благодарность от министра

Министром культуры Российской Федерации Мединским В.Р. за большой вклад в развитие культуры, многолетний добросовестный труд объявлена Благодарность заведующему отделом по народному творчеству МБУК «Уинский РДК» Галимуллиной Э.Г.

Эльмира Гильмановна – творческая личность, постоянный организатор и координатор районных мероприятий, участница все-российских, краевых выставок-ярмарок декоративно-прикладного. Она ведет большую работу по оказанию методической и практической помощи всем культурно-досуговым учреждениям района.

Благодаря активной деятельности Галимуллиной Э.Г. мастерам татарского узорного ткачества Гайсиной Г. (с.Верхний Сып) Шакировой Ф.Ш (с.Нижний Сып) в 2010 году было присвоено почетное звание «Народный мастер Пермского края». С целью активизации мастеров-ремесленников при МБУК «Уинский РДК» Галимуллина Э.Г. создала клуб «Ремесленная мастерская». В состав этого клуба входят самые творческие и активные мастера народных ремесел. Для поддержания мастеров и выявления новых талантливых рукодельников в Уинском районе Галимуллина Э.Г. ежегодно организует и проводит:

- выставки декоративно-прикладного творчества и народного художественного



ремесел в рамках районных фестивалей, праздников;

- мастер – классы по традиционным видам рукоделия и прикладного искусства для разных категорий населения.

Эльмира Гильмановна является членом краевого художественно-экспертного совета по народным промыслам, экспертного совета по сохранению нематериального наследия при Министерстве культуры Пермского края и

активно ведет работу по сохранению ценностей и традиций народного творчества.

С 2006 года и по настоящее время Галимуллина Э.Г. является председателем татаро-башкирского общественного центра Уинского района. Целью деятельности ТБОЦ является возрождение и развитие татарской культуры.

В 2014 году Эльмира Галимуллина организовала на территории Уинского района

конкурс «Волшебная строка» по выявлению талантливых авторов района. Результатом данного проекта стало издание творческого сборника с одноименным названием. Сегодня этот творческий сборник очень популярен в Уинском районе, востребован на внеклассных уроках в национальных школах, на творческих национальных вечерах, сборник представлен в каждой сельской библиотеке района.

За всю свою трудовую деятельность Эльмира Гильмановна неоднократно награждалась Дипломами, Почетными грамотами, Благодарственными письмами, Благодарностями краевого и районного уровней. В 2007, 2011 годах была награждена Благодарственным письмом губернатора Пермского края, в 2011 благодарностью Министра культуры Пермского края, 2012 году Почетной грамотой Министерства культуры, молодежной политики и массовых коммуникаций Пермского края, 2015 году Благодарственным письмом Министерства культуры, молодежной политики и массовых коммуникаций Пермского края за победу в конкурсе лучших муниципальных учреждений культуры, находящихся на территориях сельских поселений, и их работников.

От души поздравляем Э.Г.Галимуллину с очередным признанием ее заслуг и желаем дальнейших творческих успехов.

Год добровольчества

Что значит творить добро?

Отряд «Благовест» Уинского филиала ГАПОУ «Краевой политехнический колледж» принял участие во втором этапе конкурса молодежных отрядов Пермского края «Яркие герои добровольчества». В ходе акции был проведен просмотр и обсуждение таких фильмов как «Даня», «Витюша», «Я не попрошайка», «Я тебя вижу» и другие. Эти социальные ролики заставляют задуматься о смысле жизни, о проблемах окружающих нас людей. После просмотра фильмов все присутствующие написали сочинение «Яркие герои добровольчества», в котором описали жизнь своих кумиров - добровольцев. Это и герои фильмов и простые односельчане, которые являются образцом жизнелюбия. Вот выдержки из некоторых сочинений.

«В своем сочинении я бы хотел рассказать о человеке, который заступился за честь девушек и был жестоко избит. Это Даня, он из г. Березники. Он получил очень серьезные травмы. Этот человек очень отважный. Я хочу пожелать ему в дальнейшем полного восстановления и счастливой полноценной жизни. это пример силы воли и настойчивости не только героя фильма, но и его родителей и друзей, которые не бросили его в трудную минуту»

«Делать добро - это не значит помогать за деньги. Нужно всегда приходить на помощь людям»

«Самый добрый человек в моей жизни - мама. Она всегда поможет, поддержит. Иногда она бывает в плохом настроении, но я знаю, что это от усталости. В такие моменты я стараюсь ее поддержать».

«Делать добро людям - это приятно. Преодолевать сложности жизни - это приятно вдвойне. Живым примером этого для меня стал житель Уинского района Игошев Владимир, который в юности попал в аварию, и получил при этом тяжелейшую травму. Но не смотря на все трудности, этот человек занимается спортом, и на данный момент он звезда Пермского края»

«Что значит творить добро? Это совершать действия не ради своей выгоды. Пробегавший мимо горящего здания человек, без промедления, не обдумывая ситуацию кинулся спасать людей, так как вокруг он не видел пожарной машины».

«Для меня ярким героем добровольчества является героиня фильма «Я тебя вижу». Это девушка сложной судьбы, которая не воспользовалась положением, и не лишила денег парня, который нуждался в срочной операции. Я считаю, что добро должно делаться всегда. Твори добро, за труд не требуя награды».

Я думаю, что время, которое мы потратили на просмотр и обсуждение этих фильмов не прошло даром. Мы смогли задуматься о смысле жизни, нравственных ценностях и посмотреть на свою жизнь по другому. Молодцы организаторы этого конкурса. Огромная благодарность неравнодушным людям, которые запечатлели на камеру такие трогательные моменты из жизни простых людей и заставили задуматься о жизненных ценностях.

Лидия Муллаева

Ночь искусств

«Мир искусства дарит мысли, дарит чувства!»

В дни осенних каникул в Уинской детской библиотеке прошли весело и с пользой разные мероприятия для детей. Каждый ребенок смог найти себе занятие по душе.

Запомнилась акция «Ночь искусств в библиотеке» (4 ноября). Здорово, что ночь в библиотеке началась с музыкального флеш-моба (Организаторы – Теплых Кира, 4 «в» и Калабина Милана, 5 «в»). Дети познакомились с разными видами искусства во время видеоминутки «Путешествие в мир искусства». Библиотекарь Зомарева А.А. подробнее рассказала о декоративно-прикладном искусстве, участники совершили

видеоэкскурс «Чудеса народного искусства».

Юным читателям очень понравилась выставка «Фантазии из шелковых ленточек», автор - жительница с.Уинское Н.Л.Седунова. Продолжая тему прикладного творчества дети создали своими руками бумажные елочки во время мастер – класса «Мир искусства дарит мысли, дарит чувства». А в заключении ребята посмотрели мультфильм про художников, с азартом поиграли в увлекательную игру «12 записок».

Все одиннадцать участников были довольны и за участие получили конфеты.

Алла Зомарева
Уинская ЦДБ



Погода

Пятница, 9 ноября
-11...-7, ветер м/с



Суббота, 10 ноября
-12...-9, ветер м/с



Воскресенье, 11 ноября
-11...-6, ветер м/с



Источник: www.gismeteo.ru

В приоритете — детский спорт

Международный фестиваль школьного спорта в Перми принял юных спортсменов из 10 стран

4 ноября состоялось открытие VI Международного фестиваля школьного спорта стран СНГ. Участие в торжественном мероприятии приняла координатор проекта «Детский спорт» партии «Единая Россия», депутат Государственной Думы Ирина Роднина.

Парламентарий поздравила делегации спортсменов с Днём народного единства и с открытием Фестиваля. «Хочу пожелать ребятам, чтобы они увезли с собой не только спортивные награды, но и приобрели новых друзей, узнали культуру других стран, познакомиться с традициями и бытом жителей России», — подчеркнула Ирина Роднина. Также координатор проекта зачитала обращение министра иностранных дел РФ Сергея Лаврова к участникам спортивного слёта.

От лица губернатора Максима Решетникова участников соревнований и зрителей поприветствовал заместитель председателя Правительства Пермского края Антон Клепиков. По его словам, Пермский край регулярно принимает масштабные спортивные соревнования мирового уровня. Для этого в регионе есть необходимая инфраструктура и компетенции. Например, в начале ноября в Перми состоялся Чемпионат мира по греко-римской борьбе в категории «мастерс». Зампред Правительства пожелал спортсменам достойных выступлений.



Парад делегаций в национальных костюмах, поднятие флага Фестиваля и принесение «клятвы спортсмена», а также выступление творческих коллективов — всё это зрители и участники увидели на открытии праздника спорта. Всего в Фестивале принимают участие около 400 юных спортсменов в составе сборных команд из 10 стран: Азербайджанская Республика, Республика Армения, Республика Беларусь, Республика Казахстан, Киргизская Республика, Республика Молдова, Российская Федерация, Республика Таджикистан, Республика Узбекистан и команда-хозяйка соревнований, представляющая Пермский край.

Спортивные соревнования по семи видам спорта прошли в Перми с 5 по 8 ноября. Юные спортсмены выясняли, кто сильнее, в мини-футболе, баскетболе, волейболе, баскетболе 3x3, настольном теннисе, бадминтоне и шахматах.

Координатор проекта «Детский спорт» в Приволжском федеральном округе, депутат Пермской городской Думы Василий Кузнецов рассказал, что параллельно с соревнованиями школьники стали участниками экскурсий по достопримечательностям и музеям города Перми, они выступили с творческими номерами, рассказывающими о культуре своих стран, также для ребят

подготовлена образовательная программа.

Напомним, в феврале 2018 года губернатор Пермского края Максим Решетников и Ирина Роднина подписали соглашение о сотрудничестве между Правительством Пермского края и ООФСО «Всероссийская федерация школьного спорта». Предметом соглашения стало взаимодействие сторон по развитию физкультурно-спортивной и оздоровительной деятельности школьников Пермского края. В рамках соглашения ведется совместная работа по таким направлениям, как пропаганда здорового образа жизни, создание условий для систематических занятий физической культурой и спортом, совершенствование в общеобразовательных организациях материально-технической базы физкультурно-спортивного назначения.

Как отмечает глава Прикамья Максим Решетников, для развития массового и детского спорта в регионе важно использовать технологии федерации школьного спорта. Сейчас в Пермском крае сформирована программа развития массового спорта, и основной ее составляющей является приведение в порядок школьной спортивной инфраструктуры и развитие спорта на базе школ. Речь идет как о школьном спорте, так и о дворовых командах вокруг, и в целом о создании инфраструктуры для занятий спортом в шаговой доступности на базе школ.

Как в Пермском крае отметили «Ночь искусств»

Участниками акции стали почти 30 тысяч жителей края

В Пермском крае прошла Всероссийская акция «Ночь искусств». В этом году она была связана с Днём народного единства. Учреждения культуры региона продлили работу до позднего вечера и представили зрителю особую программу.

«Девиз «Ночи искусств» — «Искусство объединяет!». И это действительно так, — отмечает министр культуры Пермского края Вячеслав Торчинский. — Неслучайно в этом году «Ночь искусств» была связана с Днём народного единства. Искусство объединяет разные жанры, разные возрасты и категории зрителей, разные культурные институции: «Ночь искусств» проходила не только в музеях, но и в театрах, библиотеках, выставочных залах и кино театрах».

«Ночь искусств» в Пермском крае началась 3 ноября. Некоторые учреждения культуры представили специальную программу в преддверии акции. Так, Пермская краевая филармония показала зрителю премьеру литературно-музыкального спектакля «Нежность» по новелле Анри Барбюса в Большом зале, любители классической музыки собрались в Органном зале, свой премьерный иммерсивный спектакль «Бал. Наташа Ростова. Граф Толстой» показал Театр-Театр, Пермский театр оперы и балета пригласил поклонников на ночной концерт «La Notte e l'Opera / Ночь и опера».

4 ноября благодаря работе площадок до поздней ночи, жители и гости города могли посетить сразу несколько интерактивных про-



грамм. Музей пермских древностей показал гостям «Антропоцен», в Пермском краеведческом музее можно было стать частью ночной театрализованной «Нескучной экскурсии», а Исторический парк превратился в «Храм Муз», где Муза истории Клио познакомила зрителей с историей праздника Дня народного единства. Серии экскурсий, лекций, мастер-классов и концертов прошли в Пермской художественной галерее и Музее современного искусства PERMM. Пермская краевая филармония в эту «Ночь» дала старт XIII Международному фестивалю органной музыки, который продлится в Перми всю неделю. А в Музее «Ретро-гараж» состоялась встреча с конструктором реплики исторического спортивного автомобиля «Lotus 7» Анатолием Сенокосовым, а также открылась фотовыставка об автопробегах на ретро-автомобилях «Пермь Великая», который проходил 10 по 12 августа по Пермскому краю.

«Ночь искусств» активно поддерживали и культурные учреждения края. В нашем районе акция прошла на нескольких площадках. В детской библиотеке провели мастер-классы по изготовлению поделок «Мир искусства дарит мысли, дарит чувства». В Нижнесыповском ДК прошел праздник «Узоры тастымала» посетители праздника посмотрели выставку вышитых тканых национальных полотенец, гала-концерт творческих коллективов, приняли участие в различных мастер-классах. Вечер живой музыки прошел в Уинском РДК, там же работала выставка «Татарский костюм. Прошлое. Настоящее. Будущее».

Всего в акции «Ночь искусств» в Пермском крае, по предварительным данным, приняли участие почти 30 000 человек, из которых более 15 000 участников посетили музеи и арт-пространства Перми.

В Прикамье акция «Ночь искусств» проходила при поддержке Министерства культуры Пермского края.

Как улучшить жизнь

в родном селе?

Инициативные жители Прикамья предложили почти 300 проектов, направленных на решение местных вопросов

Завершился приём проектов на краевой конкурс инициативного бюджетирования и территориального общественного самоуправления. За две недели конкурсной кампании в Министерство территориального развития Пермского края от жителей поступило 296 проектов, направленных на решение местных задач в 2019 году. Из них — 219 проектов инициативного бюджетирования, 77 проектов территориального общественного самоуправления (ТОС).

Как поясняют специалисты ведомства, проекты в основном направлены на ремонт наружных сетей водопроводов, обустройство детских игровых и спортивных площадок, благоустройство территорий, а также на ремонт памятников ветеранам Великой Отечественной войны.

Ранее губернатор Пермского края Максим Решетников обозначал, что проекты, реализуемые с помощью этих механизмов, помогают решать вопросы местного значения. Жители могут самостоятельно определиться, что для них нужнее сейчас, подготовить проект и контролировать его реализацию.

Напомним, в прошлом году по результатам конкурса победителями признаны 102 проекта инициативного бюджетирования с краевым софинансированием 96,5 млн руб., 68 проектов ТОС с общим объёмом субсидирования из бюджета региона 20 млн рублей. Проекты реализованы в этом году.

От Уинского района на конкурс поступило 8 заявок. Они касаются реконструкции водопроводных сетей, ремонта спортивных сооружений и обустройства общественных территорий. О том, какие проекты пройдут конкурсный отбор мы сообщим дополнительно.

Школьники приняли участие в судебном заседании

27 сентября 2018 года Ординский районный суд Пермского края (постоянное судебное присутствие в с.Уинское) посетили 23 ученика 5 класса Уинской СОШ.

Ребята побывали на открытом судебном заседании по представлению инспектора уголовно - исполнительной инспекции о замене обязательных работ, назначенных приговором суда, более строгим видом наказания. Перед началом судебного заседания ребятам разъяснена процедура прове-

дения судебных слушаний по данным делам, разъяснен регламент судебного заседания, меры воздействия за нарушение порядка в судебном заседании.

Школьники смогли на реальном примере увидеть, как идет судебный процесс, какую роль в нем играет судья, прокурор, адвокат, секретарь судебного заседания.

После рассмотрения представления состоялась беседа, в ходе которой ребята задавали вопросы прокурору, инспекто-

ру уголовно-исполнительной инспекции, адвокату. Так же помощником судьи проведена экскурсия по зданию суда.

Целью данных мероприятий является взаимодействие суда с образовательными учреждениями, формирование у учащихся правосознания, позитивного отношения к российской судебной системе, уважительного отношения к закону, профилактики правонарушений среди подростков и дополнительное профессиональное ориентирование.



Нарушение тишины и покоя граждан влечет административную ответственность

В летние месяцы 2018 года индивидуальный предприниматель села являясь собственником одного из местных кафе, на протяжении нескольких выходных допустил громкую музыку с полуночи до 4 часов утра, чем нарушал тишину и покой граждан, проживающих по - соседству. За что мировым судьей судебного участка привлечен к административной ответственности и ему назначен штраф. Не согласившись с решением судьи, правонарушитель обжаловал его.

31.10.2018 года апелляционным постановлением районного суда решение мирового судьи оставлено без изменения.

За фиктивную регистрацию грядет ответственность

При проверке постановки на учет иностранного гражданина должностным лицом был установлен факт фиктивной постановки на учет иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Уинском районе. Так, житель г.Перми достоверно зная, что в жилом помещении по месту его регистрации проживать невозможно, поскольку дом после пожара не пригоден для проживания, осознавая, что проживать иностранный гражданин в данном доме не будет, дал свое согласие на постановку иностранного гражданина на учет по месту пребывания.

За данное преступление, мировым судьей постановлен обвинительный приговор по ст.322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, с учетом личности и семейного положения назначено наказание в виде штрафа. Защитник, не согласившись с приговором судьи обжаловала его.

25.10.2018 года апелляционным постановлением районного суда решение мирового судьи оставлено без изменения.

Ординский районный суд Пермского края (постоянное судебное присутствие в с.Уинское)

Слет лидеров класса

29 октября в стенах Уинской школы прошёл слёт лидеров класса. На него был приглашён совет класса: мастер, мудрец и волонтер и все желающие принять активное участие в школьной жизни. Такие слёты проводятся несколько раз в году по окончании четверти. Это некое подведение итогов и постановка новых целей и задач, а также создание и продумывание проектов, которые направлены на благо всей школы, села.

2018-2019 учебный год в школе - год добра и милосердия, поэтому 1-й слёт был направлен на создание каждым классом проектов, которые бы соответствовали этой тематике. Организаторы решили провести слёт в форме квеста. Участникам необходимо было проходить этапы: медиашкола, творчество, спорт, наука, добровольчество, патриотизм, экология/труд и на каждом из них за 10 минут делать наброски будущего проекта на листочках в форме лепестка от цветка, а после получить одобрение куратора. Тем самым, на последнем этапе каждый класс имел в копилке задатки 7-и проектов и, объединив их, получил семицветик. Пройдя квест, участники отправились на чаепитие, а после этого вернулись к работе. Теперь самое трудное! Представители каждого класса должны были выбрать один из 7-и уже ими задуманных проектов, который они смогли бы воплотить в жизнь всем классом, и подготовить подробное описание проекта и его рекламу. После этого все встретились в актовом зале школы и заслушивали проекты, ни один класс не остался в стороне. От учеников поступили самые разные предложения: провести мультконцерт для всех желающих, флешбом «Танцуют все» для учеников школы, посетить РДК в преддверии новогодних праздников и исполнить песни под гитару, организовать «Семейное литературное кафе» на базе школы, где бы ученики, их родители, учителя могли общаться раз в четверть семьями и читать, обсуждать литературу, пить чай. Были и другие проекты, объединяло их то, что ребята ставили своей целью помочь кому-то, уделить внимание. Слёт закончился танцем РДШ, который исполнили все участники. (РДШ - Российское движение школьников — общероссийская общественно-государственная детско-юношеская организация).

Хотелось бы верить, что все силы, затраченные участниками слёта на создание проектов, были не зря. Что помешает каждому классу взять и сделать добро, воплотив проект в жизнь? Только собственное нежелание и лень.

Анастасия ПОПОВА

Как я диктант писала. Этнографический

2 ноября 2018 года состоялась Всероссийская акция «Большой этнографический диктант» — культурно-просветительское мероприятие, которое позволяет оценить знания населения о народах, проживающих в России, и общий уровень этнокультурной грамотности. В России масштабная акция проводится уже третий раз подряд. В прошлом году диктант написали 367 тыс. человек на 2600 площадках в России и за рубежом. В нашем селе принять участие в акции можно было в РДК, библиотеке, колледже.

Я участвовала в данном мероприятии первый раз, и это очень интересно. Форма заданий напоминает ЕГЭ. Участники диктанта получают одинаковые по уровню сложности тестовые задания, которые включают 30 вопросов, посвященных культуре, традициям и языкам народов России. Необходимо лишь выбрать один или несколько правильных ответов из предложенных, а также решить задание с открытым ответом.

Многие вопросы вызвали у меня сложность, но все они направлены на то, чтобы жители России знали свои корни, свою историю, этнос всей страны и своего региона. Нам нужно повышать уровень этнокультурной грамотности, больше читать, например, много информации, многие ответы на вопросы я нашла в интернете, но лучше обращаться к книгам или живым людям. Этнографический диктант — возможность повысить этот уровень. Вопросы диктанта можно было забрать себе, думаю, это сделано с целью, чтобы люди, сидя дома, спокойно могли изучить их и найти правильный ответ.

У меня есть возможность повлиять в какой-то мере на уровень этнографической грамотности жителей нашего села. Каким образом? Я хочу при-



вести вам примеры вопросов этнографического диктанта и дать на них правильный ответ. Например, какое количество республик в составе Российской Федерации? Правильный ответ: 22. На какой территории русский язык является государственным языком России на всей её территории в соответствии со статьей 68 Конституции является русский язык. Что означает название русской куклы «Матрёшка»? Многодетная мать-крестьянка с дородной фигурой. Какой традиционный народный промысел Урала получил всеобщее признание и сохраняется до настоящего времени? Я ответила на этот вопрос неправильно, правильный ответ — камнерезно-гранильное производство. Это вопросы, касающиеся этноса всей России. А были и вопросы, относящиеся только к этносу Пермского края. Например, какая дата считается днём рождения Пермского края, который отмечается в первое воскресенье декабря, должен напоминать об образовании региона: 1 декабря 2005 года президент России Владимир Путин подписал закон об объединении Пермской области и Коми-Пермяцкого автономного округа. Ещё интересный вопрос. На одной из улиц Перми установлен памятник доктору, родившемуся в немецкой семье, приглашённого пермским губернатором для организации первой городской больницы, работал пермским врачом. В настоящее время его именем названа одна из больниц го-

рода. В 1797 году по приглашению губернатора Пермской губернии К.Ф. Модераха Федор Христофорович Граль переведен в Пермь губернским врачом для организации первой городской больницы. А вы знаете, какие народы входят в список 5 наиболее многочисленных народов Пермского края? И так, народы численностью свыше 4 тысячи человек: Русские — 2 191 423 (87,1 %), Татары — 115 544 (4,6 %), Коми-пермяки — 81 084 (3,2 %), Башкиры — 32 730 (1,3 %), Удмурты — 20 819 (0,8 %). Далее идут Украинцы — 16 269 (0,6 %), Белорусы — 6 570 (0,3 %), Немцы — 6 252 (0,3 %). А какие головные уборы женского костюма наиболее распространены у русского населения Прикамья? Это кокошник и шамшур. И кто не знает 1-й на Урале, самый большой в регионе музей под открытым небом, в котором представлены памятники архитектуры, этнографические коллекции народов Пермского края, то это — музей «Хохловка». Вот такой небольшой экскурс по вопросам «Большого этнографического диктанта — 2018» и этносу нашей страны.

Интересный факт:

В этом году Забайкальский край выбрал необычную площадку для написания диктанта. Ей стал современный купейный вагон-лаборатория для обучения будущих машинистов. После написания диктанта участники отправятся в небольшое путешествие по железной дороге.

И в целом написание диктанта в транспорте набирает большую популярность. Известно, что в Удмуртии также тестирование напишут на одном из рейсов авиакомпании «Ижавиа». Школьники проверят свои знания в экскурсионном трамвае, который проследует по Ижевску.

Анастасия ПОПОВА

Поздравляем!

Амирова Фидариса!

У тебя сегодня день рождения.
Улыбнись и не грусти.
Позабудь хотя бы на мгновение
Все былые горести свои.
Желаем солнечного света,
Гостей за праздничным столом.
Пусть будет жизнь твоя согрета
Любовью, радостью, теплом!



Отец, мать, сестры

Нашу дорогую, любимую бабушку, прабабушку Сыромятникову Анну Павловну с 85-летним юбилеем!

День рождения – прекрасная дата,
Не беда, что уходят года.
Жизнь настолько светла и прекрасна,
Что не стоит грустить никогда.
Конечно, обидно, что годы уходят,
Конечно, обидно, что их не уймешь,
Но дети, внуки и правнуки по улицам ходят,
А значит, не зря ты на свете живешь!



Дети, внуки, правнуки

О проведении II этапа Общероссийской акции

«Сообща, где торгуют смертью»

12 ноября стартует II этап Общероссийской антинаркотической акции «Сообща, где торгуют смертью». Она продлится до 23 ноября. Её цель привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и профилактике их немедицинского потребления, организация работы по приёму оперативной информации, консультация и оказание квалифицированной помощи в вопросах лечения и реабилитации наркозависимых.

Уважаемые жители Уинского района!

Правоохранительные органы просят Вас не оставаться равнодушными к проблеме распространения наркотиков и в случае, если известны адреса, лица, сбывающие наркотические вещества, позвонить на телефон доверия». На период проведения акции в Отделении МВД России по Уинскому району работает «телефон доверия» 8(34259)24002 (анонимность гарантируется).

Объявления

Продаются

Дрова березовые колотые и в чурках, сруб 3х3. Т.: 89026305370

13 ноября 2018 с 9.00 ч. в РДК с.Уинское состоится

**ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
КОВРОВ, ДОРОЖЕК, ПАЛАСОВ
из Беларуси (г.Витебск).
Ждём Вас за покупками!**

**КОЛЬЦА
ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫЕ**
диаметром
70, 80, 90, 100, 120, 135, 150
+ крышки
**ГАЗОБЛОК (г.УФА)
КИРПИЧ
(РАЗНЫХ ВИДОВ)**
г.Чернушка (34261)4-08-68,
8-951-95-04-865
с.Уинское 8-922-35-59-065

Куплю

**Дорого куплю
ваш автомобиль.
Деньги сразу
Т.: 89027938860**

**ДОРОГО КУПИМ ЛЮБОЕ АВТО
в любом состоянии.
Деньги сразу. Приезжаем сами.
Т.: 8-909-101-11-99, 8-912-599-50-55**

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
Кадастровым инженером Зайцевым Александром Викторовичем (почтовый адрес: 617500, Пермский край, Ординский район, с. Орда, ул. Советская, д. 75, zav2102@mail.ru, 89024791981, № регистрации в государственном реестре лиц осуществляющих кадастровую деятельность - 21605) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 59:36:0340115:24, расположенного по адресу: Пермский край, Уинский район, с. Уинское, ул. Гагарина, д. 14.
Заказчиком кадастровых работ является Белобородова Татьяна Анатольевна, почтовый адрес: Пермский край, Уинский район, с. Уинское, ул. Гагарина, д. 14, тел. 89082794336.
Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Пермский край, Уинский район, с. Уинское, ул. Гагарина, д. 14 «10» декабря 2018 года в 16 часов 00 мин.
С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Пермский край, Уинский район, с. Уинское, ул. Гагарина, д. 14.
Требования о проведения согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «09» ноября 2018 года по «10» декабря 2018 года, обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются «09» ноября 2018 года по «10» декабря 2018 года, по адресу: Пермский край, Уинский район, с. Уинское, ул. Гагарина, д. 14.
Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположения границы: Пермский край, Уинский район, с. Уинское, ул. Гагарина, д. 16, с кадастровым № 59:36:0340115:25; Пермский край, Уинский район, с. Уинское, ул. Гагарина, д. 12, с кадастровым № 59:36:0340115:23. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Совет депутатов Воскресенского сельского поселения (ОГРН 1055907575041, ИНН 5951041889, КПП 595101001, место нахождения: 617523, Пермский край, Уинский район, с. Воскресенское, ул. Верхняя, дом 4, тел.: 8(342)5933246, e-mail: voskres-pos@yandex.ru) уведомляет о том, что Советом депутатов Судинского сельского поселения (Решение №9 от 16.10.2018 года) принято решение о ликвидации Совета депутатов Воскресенского сельского поселения. Требования кредиторов могут быть заявлены в течение 2 месяцев с момента опубликования настоящего сообщения по адресу: 617523, Пермский край, Уинский район, с. Воскресенское, ул. Верхняя, дом 4, тел.: 8(342)5933246, e-mail: voskres-pos@yandex.ru.

Совет депутатов Администрации Судинского сельского поселения (ОГРН 10559075754524, ИНН 5951041818, КПП 595101001, место нахождения: 617535, Пермский край, Уинский район, с. Суда, ул. Центральная, дом 32, тел.: 8(342)5931380, e-mail: suda_sp@mail.ru) уведомляет о том, что Советом депутатов Судинского сельского поселения (Решение № 9 от 16.10.2018 года) принято решение о ликвидации Совета депутатов администрации Судинского сельского поселения. Требования кредиторов могут быть заявлены в течение 2 месяцев с момента опубликования настоящего сообщения по адресу: 617535, Пермский край, Уинский район, с. Суда, ул. Центральная, дом 32, тел.: 8(342)5931380, e-mail: suda_sp@mail.ru.

Уважаемые жители Уинского муниципального района!

С 01 ноября 2018 года отделение скорой медицинской помощи Уинского района присоединено к ГБУЗ ПК «Кунгурская городская станция скорой медицинской помощи».

Место фактического расположения отделения в Уинском районе остается прежним. Вызовы скорой помощи принимаются на единый номер «03», «103».

Нашу газету можно купить в магазинах райцентра: «Светлана» (ул.Ленина), «Светлана» (ул. Пролетарская), «Гостиный двор» (ул. Заречная, 2), «Хлебный», «Исток» (ул.Юбилейная), «Ульяна» (ул.Свободы, 21).

Выражаем искренние соболезнования родным и близким **БИЛЬДАНОВА Альгиса** нашего друга, одноклассника, который скончался от тяжелой и продолжительной болезни. Глубоко скорбим и разделяем вашу боль. **Выпускники 2004 года и кл. руководитель**

Выражаем искреннее соболезнование семье Бильдановых Фаату Сабирзяновичу и Олесе по поводу преждевременной смерти сына и брата **БИЛЬДАНОВА Альгиса** **Классный руководитель и выпускники 2018 г.**

Выражаем искреннее соболезнование Сабирзяновой Раифе Гафурзяновне по поводу смерти матери. **Коллектив МКОУ «Барсаевская начальная школа-детский сад»**

Официальный отдел

Конкурсная (аукционная) комиссия по подготовке и проведению торгов при продаже муниципального имущества администрации Ломовского сельского поселения Уинского муниципального района Пермского края

ПРОТОКОЛ № 2 О РЕЗУЛЬТАТАХ ПРОВЕДЕНИЯ АУКЦИОНА ПО ПРОДАЖЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА БЕЗ ОБЪЯВЛЕНИЯ ЦЕНЫ

Дата проведения торгов:	06 ноября 2018 года 11.00 часов.
Место проведения:	Пермский край, Уинский район, д. Ломь, ул. Школьная, д.3.
Организатор торгов:	Администрация Ломовского сельского поселения Уинского муниципального района Пермского края.
Состав комиссии:	
Председатель комиссии:	Хаюмов А.В. – глава администрации поселения;
Секретарь комиссии:	Зайнукова Р.Н. – специалист поселения;
Члены комиссии:	Шафикова М.С. – специалист по земельным и имущественным отношениям поселения; Пивоварова Л.Р. – начальник финансово-экономической службы поселения.
Предмет торгов:	ЛОТ № 1: Автомобиль HYUNDAI Sonata, 2008 года выпуска, в технически неисправном состоянии
Начальная цена продажи:	Без объявления цены
Шаг аукциона:	0
Участники торгов:	№ 1 – Зайнуков Гадельян Минирович (Сорок тысяч руб.); № 2 – Азьмуков Эльвир Разимович (Девяносто тысяч руб.); № 3 – Горбенко Андрей Александрович (Восемьдесят пять тысяч руб.); № 4 – Малеев Александр Сергеевич (Восемьдесят тысяч руб.).

Порядок проведения торгов:

Претенденты направляют или подают свои предложения о цене муниципального имущества в запечатанном конверте, который регистрируется в журнале приема предложений с присвоением каждому обращению номера с указанием времени подачи документов (число, месяц, часы, минуты).

В случае поступления предложений от нескольких претендентов покупателем признается лицо, предложившее за муниципальное имущество наибольшую цену.

В случае поступления нескольких одинаковых предложений о цене муниципального имущества покупателем признается лицо, подавшее заявку ранее других лиц.

Решение комиссии:

- Победителем торгов признается: **Азьмуков Эльвир Разимович.**
- Цена продажи лота составляет: **90 000 (девяносто тысяч) рублей 00 копеек, с учетом НДС.**
- В течение 5 (пяти) рабочих дней от даты подведения итогов продажи заключить с победителем торгов договор купли-продажи вышеуказанного имущества, в течение 10 (десяти) дней произвести оплату вышеуказанного имущества.

Протокол составлен в двух экземплярах.

Председатель комиссии _____
Секретарь комиссии _____
Члены комиссии: _____
Победитель торгов: _____

А.В. Хаюмов
Р.Н. Зайнукова
М.С. Шафиков
Л.Р. Пивоварова
Э.Р.Азьмуков

«Родник-1» ИНДЕКС 53343
Учредитель: Администрация Уинского муниципального района Пермского края.
Издатель: АУ «Редакция газеты «Родник»

Главный редактор: С.С.Харлин Т.: 2-31-86
Корреспонденты Т.:2-40-09
Верстка: А.А.Рева
Бухгалтерия Т.: 2-34-21

Адрес редакции и издателя: 617520 Пермский край, с.Уинское, ул. 30 лет Победы,1.
E-mail: rodnik259@yandex.ru Сайт: <http://rodnik-uinsk.ru>
Газета зарегистрирована 17.08.2009 в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю. ПИ № ТУ 59-0241

Номер подписан в печать по графику 18.00, фактически 18.00
Отпечатана в ООО «Кунгурская типография» (г.Кунгур, ул.Криулинская, 7). Объем 1 п.л. Тираж 1100 Заказ № 5837

Дни выхода газеты: Четверг, суббота
Мнение авторов публикаций могут не совпадать с позицией редакции. Ответственность за содержание и достоверность сведений в рекламных объявлениях несет рекламодатель. Статьи под рубриками: «Регион 59», «Пермский край» публикуются в рамках государственного контракта.